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ДО 60�річчя ПРОФЕСОРА В. Д. ЛАГУТІНА

ТАЛАНОВИТИЙ ВЧЕНИЙ�ЕКОНОМІСТ І ПЕДАГОГ

TO THE 60�th ANNIVERSARY OF PROFESSOR V. D. LAGUTIN

GIFTED SCIENTIST�ECONOMIST AND TEACHER

9 квітня 2016 р. виповнюється 60
років відомому вченому, педагогу
вищої школи, доктору економічних
наук,  професору Василю Дмитровичу
Лагутіну.

В.Д. Лагутін народився у місті
Шепетівка на Хмельниччині. У 1978 р.
закінчив економічний факультет Київ'
ського державного університету імені
Т.Г. Шевченка за спеціальністю “Полі'
тична економія”. Відтоді вся його про'
фесійна діяльність пов’язана з еконо'
мічною наукою і викладацькою робо'
тою у ВНЗ України.

У 1982 р. він захистив дисертацію
на здобуття наукового ступеня канди'
дата економічних наук у Львівському
державному університеті імені Івана
Франка на тему “Співвідношення ма'
теріально'речових і особистого фак'
торів виробництва в умовах інтенси'
фікації соціалістичного відтворення”
(науковий керівник – доктор еконо'

мічних наук, професор І.О. Лущик). Працював на посадах асистента, старшого вик'
ладача, доцента, професора, декана та проректора Волинського державного уні'
верситету імені Лесі Українки.

У 1993 р. В.Д. Лагутін захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня док'
тора економічних наук у Київському національному університеті імені Тараса Шев'
ченка на тему “Оплата праці в умовах переходу до ринкових відносин” (науковий
консультант – академік НАН України А.А. Чухно). У 1996 р. отримав учене звання
професора кафедри економіки та менеджменту.

З квітня 2002 р. Василь Дмитрович працює завідувачем кафедри економічної
теорії та конкурентної політики Київського національного торговельно'економіч'
ного університету. Він започаткував та очолює наукову школу з проблем ринкової
конкуренції та конкурентної політики держави. Серед учнів ювіляра – кандидати
та доктори  наук, які успішно працюють на відповідальних посадах у різних сферах
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національного господарства. В.Д. Лагутін є членом спеціалізованої Вченої ради
КНТЕУ із захисту докторських дисертацій з економічних наук.

З'під його пера вийшло чимало підручників та навчальних посібників, серед
яких “Вступ до політичної економії” (1995), “Макроекономіка” (1996), “Політич'
на економія кризи” (1996), “Гроші та грошовий обіг” (1998), “Кредитування: теорія
і практика” (1999), “Антимонопольна діяльність” (2005), “Конкуренція і конку'
рентна політика: категорії та поняття” (2009), “Конкурентоспроможність національ'
ної економіки (2011), “Макроекономіка” (2012), “Державне антимонопольне регу'
лювання” (2015).

На особливу увагу заслуговує виданий В.Д. Лагутіним навчальний посібник
“Людина і економіка: соціоекономіка” (1996), підготовлений у рамках Міжнарод'
ного фонду “Відродження” за програмою “Трансформація гуманітарної освіти в
Україні”. Книга стала першим виданням у нашій державі з проблем соціоекономі'
ки та була високо оцінена науково'педагогічним співтовариством.

Василь Дмитрович є автором понад 200 наукових праць. До найбільш фундамен'
тальних з них належать широко відомі в наукових колах монографії “Оплата праці в
ринковій економіці” (1992), “Політика заробітної плати у стратегії економічної стабі'
лізації” (2000), “Реформа оплати праці стимулюючого типу в Україні: теорія, концеп'
ція, практичні рекомендації і пропозиції” (2000), “Монетарна політика в трансфор'
маційній економіці: довіра, стратегія, механізми реалізації” (2004), “Бюджетна та
монетарна політика: координація в трансформаційній економіці” (2007), “Внутрішній
ринок споживчих товарів: теорія розвитку і регулювання” (2008), “Конкурентна полі'
тика держави в умовах трансформації національної економіки” (2008), “Внутрішній
ринок і торгівля України: структурно'інституціональна трансформація” (2015). Його
наукові публікації завжди є актуальними, цікавими та глибокими за змістом.

Протягом багатьох років В.Д. Лагутін здійснює керівництво авторськими ко'
лективами відомих в Україні вчених, які досліджують актуальні проблеми економіч'
ної науки та господарської практики в рамках наукових програм, планів і тем.

Вагомою є також науково'громадська діяльність ювіляра. Так, у 2010–2014 рр.
він очолював Науково'експертну раду при Антимонопольному комітеті України. За
активну позицію на науково'педагогічній ниві Василь Дмитрович нагороджений зна'
ками Міністерства освіти і науки України “Відмінник освіти України” та “За наукові
досягнення”, Почесною грамотою Антимонопольного комітету України, подякою
Київського міського голови, грамотою Деснянської районної у місті Києві держав'
ної адміністрації, численними грамотами навчальних закладів України.

Учений є справжнім патріотом України, оскільки у своїх працях завжди нама'
гається розкрити теоретико'методологічне підгрунтя сучасних проблем розвитку
внутрішнього ринку нашої країни, конкурентоспроможності національної еконо'
міки, конкуренції та конкурентної політики держави, пропонувати наукові реко'
мендації для їх практичного застосування у діяльності органів державної влади та
місцевого самоврядування.

Свій ювілей вчений зустрічає у розквіті творчих сил, окрилений новими ідеями
та підтримкою однодумців. Щиро вітаємо шановного Василя Дмитровича з 60'річчям,
бажаємо йому міцного здоров’я, довгих років життя та подальших здобутків у його
невтомній праці на благо нашої Батьківщини.


